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Батька вісьмох сиріт затримав ТЦК -
Лубінець втрутився і нагадав про
оформлення відстрочки
Омбудсман допоміг батьку-вихователю з Донеччини пройти ВЛК і
оформити документи після затримання в центрі комплектування на
Івано-Франківщині
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Лубінець нагадав, що відстрочка не діє автоматично. Колаж - Інформатор-Україна

Батька-вихователя дитячого будинку сімейного типу, який разом із
дружиною опікується вісьмома дітьми-сиротами, затримали і
доставили до ТЦК та СП на Івано-Франківщині. Омбудсман Дмитро
Лубінець вже реагував на незаконне доставлення до ТЦК. Цього разу
він також особисто втрутився у ситуацію.

Чоловік провів у центрі комплектування близько чотирьох годин.
Попри законне право на відстрочку, він своєчасно не оформив її та
не пройшов військово-лікарську комісію. Уповноважений Верховної
Ради з прав людини Дмитро Лубінець оприлюднив цю історію у своєму
Telegram-каналі. Сім'я з Донеччини перебувала на оздоровленні в
Івано-Франківській області, коли чоловіка зупинили і доставили до
ТЦК та СП. Після втручання омбудсмана чоловік пройшов ВЛК та
отримав можливість оформити відстрочку через ЦНАП відповідно до
вимог законодавства. Як заявив Дмитро Лубінець, Уповноважений
Верховної Ради України з прав людини:

"Своєчасне оформлення документів - це дуже важливо. Прошу
громадян не ігнорувати цей факт. Звертаюся до опікунів,
піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів та
патронатних вихователів: якщо ви маєте право на відстрочку,
подбайте про її оформлення завчасно. Вона не надається
автоматично - її необхідно оформити самостійно через ТЦК та СП,
ЦНАП або застосунок "Резерв+".

Лубінець також наголосив на системній проблемі: подібні випадки
свідчать про необхідність реформи мобілізаційних процедур. На
його думку, люди з законним правом на відстрочку не повинні
змушено доводити це право на місці затримання. Окремо омбудсман
закликав не допускати системних випадків бусифікації.
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Що варто знати про оформлення відстрочки

Серед тих, хто має законне право на відстрочку від мобілізації, -
опікуни, піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі, на
утриманні яких перебувають діти-сироти або діти, позбавлені
батьківського піклування, віком до 18 років. Утім наявність
такого права ще не означає автоматичного захисту від призову.
Відповідні документи необхідно оформити самостійно завчасно.

Про те, що ТЦК мобілізують громадян із правом на відстрочку,
повідомляла адвокатка Дар'я Тарасенко. За її словами, під час
зупинки для перевірки військовозобов'язані часто не мають при
собі підтвердних документів. Багато громадян вважає, що таке
право надається автоматично, і не отримує необхідних довідок.

Порядок надання відстрочки є єдиним актом, який конкретизує
механізм вирішення цього питання. Закон про посилення мобілізації
лише відсилає до цього порядку, не даючи безпосередньої відповіді
щодо підстав для відмови. Саме тому фактичне оформлення
документів залишається на відповідальності самого громадянина.

Лубінець зафіксував системну проблему

Омбудсман регулярно оприлюднює факти порушень прав людей під час
мобілізаційних заходів у ТЦК. Його офіс залишається чи не єдиним
каналом для переговорів щодо обміну полоненими. Лубінець
послідовно наполягає: реагувати на окремі випадки недостатньо -
потрібні системні зміни у підходах до мобілізаційних процедур.

Хто і як може отримати відстрочку від
призову

Однією з поширених причин, чому ТЦК затримує людей із законним
правом на відстрочку, є відсутність підтвердних документів під
час перевірки. Саме тому юристи та правозахисники радять завчасно
оформлювати відстрочку від призову і завжди мати документи при
собі. Подати заяву можна через ТЦК та СП, ЦНАП або застосунок
"Резерв+".

Право на відстрочку мають, зокрема, учителі, люди з інвалідністю,
багатодітні батьки, опікуни, студенти, усиновлювачі, а також ті,
хто втратив на війні близьких родичів. Повний перелік зазначений
у статті 23 Закону про мобілізацію. Категорії осіб, які не
підлягають примусовій мобілізації під час воєнного стану,
визначені законодавством - однак кожна з них зобов'язана
самостійно підтвердити своє право через відповідні органи.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Стріляли в людей та примушували відмовитися від відстрочки:
ДБР оголосило про підозру групі працівників ТЦК з Харкова

 Відстрочка від мобілізації після 4 травня: адвокатка
відповідає на популярні питання

 ТЦК більше не приймають заяви на відстрочку: юристи пояснили
нові правила для військовозобов’язаних
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Чи буде Абрамович посередником між

Україною та РФ - Зеленський дав

відповідь
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На ЧС-2026 нарешті зіграють Мессі і

Роналду - розклад матчів на 17 червня,

прогнози букмекерів
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18-річний буковинець отримав 15 років за

підпал залізничної релейної шафи на

замовлення РФ

18:58

На саміті G7 домовилися посилити санкції

проти РФ, а Трамп не виключає

відновлення нафтових обмежень
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ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ ТЦК ЛУБІНЕЦЬ
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